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Cereri de ofertă pentru licitații 

 

Sunteți deja înregistrat ca furnizor în portalul nostru. Astfel, aveți posibilitatea de a accesa cererile de oferte 

pentru licitațiile STRABAG. Dacă sunteți interesat, puteți depune o ofertă pentru o licitație și astfel veți fi inclus 

direct în lista noastră de ofertanți.  

 

1. Vizualizarea cererii de ofertă 

Opțiunea 1: Faceți clic pe linkul din e-mailul primit cu subiectul, de exemplu, "Licitație - Defrișare" și veți fi 

redirecționat către pagina de autentificare SPS (dacă sunteți deja autentificat, linkul vă va redirecționa 

automat către pagina de prezentare generală Cererile mele). 

Opțiunea 2: Imediat după autentificare, pe pagina de start, faceți clic pe butonul RFx (...) din bara gri de 

meniu superioară. Selectați opțiunea Cererile mele din meniul derulant. 
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Se va deschide pagina cu lista tuturor cererilor de ofertă și a cererilor preliminare curente (la care ați răspuns 

deja). 

 

 

2. Deschiderea cererii de ofertă 

Pentru a vizualiza cererea de ofertă, faceți clic pe simbolul creion. 

 

Se deschide următoarea vizualizare:  
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În cerere, în secțiunea Interogare, sunt afișate denumirea cererii, tipul de comandă, precum și informații 

despre grupa de mărfuri și proiect. 

Pentru a vizualiza detaliile, vă rugăm să apăsați pe butonul Afișați detalii. 
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3. Vizualizarea cererii de ofertă 

Apăsați butonul Afișați detalii pentru a actualiza fereastra. 

În punctul de navigare afișat, Interogare, puteți vizualiza informații generale despre cerere, cum ar fi datele 

de publicare și de depunere a ofertei, termenul de valabilitate a ofertei și (derulând în jos) secțiunile Alte 

informații, Documente și Persoană de contact. 

Dacă doriți, puteți descărca toate documentele referitoare la această cerere pe computerul dvs. făcând clic 

pe butonul Descărcați toate documentele acestei cereri. 
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4. Interesul pentru participarea la licitație 

Dacă sunteți interesat să participați la o licitație pentru această cerere, faceți clic în caseta Participare pe 

câmpul corespunzător din rândul superior. 

Dacă doriți, puteți adăuga un text în câmpul de comentarii. 

 

Apoi, faceți clic pe Aprobați și pe butonul Salvare. 

Cererile pentru care v-ați exprimat interesul vor fi listate ulterior și în secțiunea Cererile mele. 

 

5. Niciun interes în participarea la licitație 

Dacă nu sunteți interesat, bifați caseta corespunzătoare din rândul de jos Nu intenționez să particip la licitație. 

Vă rugăm să indicați motivul pentru refuzul dumneavoastră. Pentru aceasta, vă rugăm să faceți clic pe 

săgeata din dreapta câmpului Motivul respingerii și să selectați motivul corespunzător. 
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Dacă doriți, puteți introduce, de asemenea, un text în câmpul de comentarii. Apoi faceți clic pe Aprobați. Nu 

vă vom mai lua în considerare pentru această cerere. 

 

Puteți schimba oricând răspunsul de la refuz la interes, printr-un simplu clic pe linia superioară - a se vedea 

descrierea interesului pentru participarea la licitație. 

Revenirea la pagina de start se face întotdeauna prin apăsarea pe logo-ului STRABAG din stânga sus.
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6. Echipa 

Punctul de navigare Echipă oferă opțiunea de a defini colaboratori suplimentari pentru aceasta cerere de 

ofertă. Aceștia pot fi adăugați în secțiunea Adăugați un contact. 

 

 

7. Depunerea ofertei 

Pentru a depune o ofertă, accesați mai întâi punctul de navigare Articol / Suma totală. Introduceți aici o 

Valoare totală (GB) pentru oferta solicitată. 
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Apoi treceți la punctul de navigare Info. 

 

Vă rugăm să completați câmpul obligatoriu Perioada ofertei obligatorii convenite*. Dacă este necesar, puteți 

modifica câmpul obligatoriu precompletat Denumire*. Dacă doriți, puteți introduce un termen de prescripție 

diferit pentru reclamațiile pentru defectele sau puteți scrie un mesaj în câmpul Comentariu. 

Documentele ofertei pot fi adăugate prin intermediul câmpului Faceți clic aici pentru a atașa un fișier sau prin 

drag & drop. Puteți alege din peste 100 de formate de fișiere. 

După finalizarea introducerii datelor, vă rugăm să faceți clic pe butonul Salvare. 

Înainte de trimiterea finală a ofertei, aveți posibilitatea de a anula introducerea datelor și, astfel, procesarea. 

Pentru a face acest lucru, apăsați pe butonul Anulare/modificare ofertă. 

 

După ce ați finalizat procesarea ofertei, puteți trimite oferta finală către STRABAG. Pentru aceasta, faceți clic 

pe butonul Trimiteți oferta. 
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Înainte de trimiterea finală a ofertei, vi se va solicita din nou confirmarea. Dacă aveți îndoieli și doriți să 

verificați din nou datele introduse, faceți clic pe Anulare. 

 

Dacă sunteți sigur că doriți să trimiteți oferta, faceți clic pe Trimiteți oferta. 

 

 

8. Corespondența 

Punctul de navigare Note/Corespondență din bara de navigare din stânga vă oferă posibilitatea de a trimite 

un mesaj persoanei dvs. de contact STRABAG prin clic pe butonul Mesaj nou. 
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Dacă primiți un mesaj referitor la licitație de la persoana dumneavoastră de contact STRABAG, veți fi informat 

prin e-mail și veți găsi mesajul și în acest punct de navigare. E-mailul va conține, de asemenea, un link care 

vă duce direct la corespondență. 

 

9. Prezentarea generală a ofertelor 

O prezentare generală a ofertelor pe care le-ați depus este disponibilă în punctul de navigare Prezentare 

generală a ofertelor. 
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Dacă este necesar, prin intermediul butonului verde Creați un răspuns nou aveți posibilitatea de a trimite o 

ofertă nouă, corectată. 

Vederea generală Cererile mele se modifică și se actualizează după trimiterea ofertei dumneavoastră. 

 

Dând clic pe logo-ul STRABAG din stânga sus veți reveni la pagina de start. 

 

 

 

Vă rugăm să rețineți: imaginile și textele de pe portal corespund stării actuale a sistemului și sunt actualizate 

periodic. 

 

 


